Kapitel 10 - zusatzliche Spielstucke

Variationen iiber ,,Three Blind Mice* | Traditional | arr. Mike Cornick

Thema
Horbeispiel 29 Performance | Einzéhlen: eins, zwei, eins, zwei

Moderato ..=75
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Walzer

Variation 1

Horbeispiel 30

Einzahlen: eins, zwei, drei, eins, zwei, drei

Allegro /=148
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mp

Einzahlen: eins, zwei, eins, zwei

Tango

MaBiges Tangotempo

J=100

Variation 2
Horbeispiel 31
Beachten Sie die Taktangabe 2/2 — zwei Schlége pro Takt
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t Alberti-Bass

Einzahlen: eins, zwei, drei, vier

: Melodie mi

Variation 3

Horbeispiel 32
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Trauermarsch

Variation 4

Horbeispiel 33

einzéhlen: eins, [und], zwei, [und]

Beachten Sie die Taktangabe 2/2 — zwei Schlage pro Takt
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Einzahlen: eins, zwei, drei, vier, eins, zwei

ING | aus Piano Coach — Band 1

: Sw

Beachten Sie das Symbol fur Swing-Achtel.

Variation 5

Horbeispiel 34
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Miiiges Swingtempo >
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